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Муниципальная программа «Реализация инициативных предложений жителей МО «Ивангородское городское поселение» в 2022-2024 годы»

1. ПАСПОРТ

	
Полное наименование
	Муниципальная программа «Реализация инициативных предложений жителей МО «Ивангородское городское поселение» в 2022-2024 годы»


	Комплексы процессных мероприятий
	- Благоустройство административного центра МО «Ивангородское городское поселение»;
- Безопасность дорожного движения на территории МО «Ивангородское городское поселение»


	Срок реализации муниципальной программы
	2022-2024 годы

	Ответственный исполнитель муниципальной программы
	Администрация муниципального образования Ивангородское городское поселение Кингисеппского муниципального района Ленинградской области

	Участники муниципальной программы
	- Комитет по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области;
- Администрация муниципального образования Ивангородское городское поселение Кингисеппского муниципального района Ленинградской области;
- Подрядные организации, определяемые на конкурсной основе

	Цель муниципальной программы
	Повышение качества жизни, пешей доступности, безопасности жителей и привлекательности территории

	Задачи муниципальной программы
	Задачи:
 – обеспечение жителей комфортной общественной инфраструктурой и жизненной средой
- приведение дорог местного значения, тротуаров и дорожных инженерных сооружений в состояние, отвечающее требованиям градостроительных, экологических, технических норм и правил;
- обеспечение безопасности дорожного движения

	Ожидаемые результаты реализации муниципальной программы
	-увеличение протяженности пешеходных тротуаров, соответствующих требованиям и нормам;
- повышение безопасности пешеходов;
- снижение аварийности на дорогах;
- увеличение числа малых архитектурных форм

	Проекты, реализуемые в рамках муниципальной  программы
	Государственная программа Ленинградской области "Устойчивое общественное развитие в Ленинградской области", Подпрограмма "Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий и содействие развитию участия населения в осуществлении местного самоуправления в Ленинградской области"

	Финансовое обеспечение муниципальной программы - всего, в том числе по годам реализации
	Общий объем финансирования муниципальной программы на 2022-2024 годы в ценах соответствующих лет составит 2 411 085,71 рублей, в том числе по годам реализации:
2022 год – 2 411 085,71 рублей;
предполагаемый объем финансирования 
в 2023 году – 2 351 000,00 рублей
2024 год – 0,00 рублей



2. Общая характеристика, основные проблемы и прогноз
развития сферы реализации муниципальной программы

Программа призвана способствовать всестороннему, планомерному и полноценному развитию территорий МО «Ивангородское городское поселение».
	Одним из главных условий развития местного самоуправления как эффективного инструмента практического воплощения принципа народовластия в нашей стране является непосредственное участие населения в осуществлении местного самоуправления.      Решающее значение для становления полноценного местного самоуправления имеет самоорганизация населения для решения вопросов местного значения. К одному из наиболее актуальных вопросов местного значения на сегодняшний день можно отнести сферу благоустройства.
	Для создания комфортных условий проживания населения необходимо иметь хороший уровень благоустроенности жилой среды.  В данном случае  речь идет о дворовых и общественных территориях МО «Ивангородское городское поселение» и о состоянии территорий индивидуальной жилой застройки. На данный момент большая часть дворовых и общественных пространств МО «Ивангородское городское поселение» находится не в лучшем состоянии в части состояния подъездов и проездов, озеленения территорий, оформления зонами отдыха, функциональности и безопасности среды.
	Программа направлена на реализацию инициативных предложений жителей территорий МО «Ивангородское городское поселение».
Обеспечение безопасности дорожного движения за счет следующих мероприятий: 
Демонтаж бетонного основания пешеходной дорожки у здания центральной аптеки на Кингисеппском шоссе г. Ивангорода. Устройство пешеходной дорожки у дома № 20а по Кингисеппскому шоссе (со стороны трассы А-180). Установка искусственных неровностей и дорожных знаков к ним по ул. Загородная: между домами №№ 2 и 4, между домами №№ 8 и 10; 
в 2023 году Устройство тротуара вдоль дома № 22 по Кингисеппскому шоссе со стороны двора; Устройство тротуара по ул. Матросова от пересечения с ул. Наровской.

3. Приоритеты и цели государственной политики в сфере реализации
муниципальной программы
Приоритетом реализации подпрограммы является содействие развитию общественной инфраструктуры МО «Ивангородское городское поселение»
Исполнение областного закона от 15 января 2018 года N 3-оз "О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров и городских поселков муниципальных образований Ленинградской области"
В связи с этим реализация муниципальной программы осуществляется в соответствии со следующими основными приоритетами:
– обеспечение жителей комфортной общественной инфраструктурой и жизненной средой
- приведение дорог местного значения, тротуаров и дорожных инженерных сооружений в состояние, отвечающее требованиям градостроительных, экологических, технических норм и правил;
Целью программы является создание комфортных условий проживания в населенных пунктах Ленинградской области.
Достижение цели будет обеспечиваться решением следующих задач:
-увеличение протяженности пешеходных тротуаров, соответствующих требованиям и нормам;
- повышение безопасности пешеходов;
- снижение аварийности на дорогах;
- увеличение числа малых архитектурных форм
Достижение целей муниципальной программы предполагается посредством решения задач, отражающих установленные полномочия органов местного самоуправления МО «Ивангородское городское поселение».

Дальнейшее развитие города невозможно без создания комфортной городской среды, учитывающей как наличие всех необходимых инженерных коммуникаций в исправном состоянии, так и элементов благоустройства на общественных территориях. 

Реализация Программы – 2022-2024 годы. 

Реализация Программы осуществляется посредством взаимных действий функциональных и отраслевых органов Администрации МО «Ивангородское городское поселение» и подрядных организаций.
Основные этапы работ:
1. Разработка проектно-сметной документации.
2. Проведение работ по благоустройству административного центра города и повышению безопасности дорожного движения. 
Отдел по местному самоуправлению и социальным вопросам:
 - предоставляет Протокол Заседания рабочей группы по отбору инициативных предложений жителей для включения в муниципальные программы МО «Ивангородское городское поселение»,
 -  готовит пакет документов для представления в профильный комитет Правительства Ленинградской области для получения субсидий областного бюджета. 
Отдел городской инфраструктуры Администрации МО «Ивангородское городское поселение»: 
-  формирует инициативные предложения жителей Ивангорода и включает их в Программу.
- представляет в финансовый сектор Администрации МО «Ивангородское городское поселение»  предложения о внесении изменений в бюджет МО «Ивангородское городское поселение» на 2022-2024 годы в части определения необходимых объемов средств на реализацию Программы, 
- организует оформление дефектных ведомостей, смет и их проверку в независимой аккредитованной организации (при необходимости), 
В ходе реализации Программы, при выделении дополнительных бюджетных ассигнований, отдел городской инфраструктуры Администрации МО «Ивангородское городское поселение» вносит корректировку в Программу в пределах утвержденного финансирования.
Контроль за реализацией Программы осуществляется Администрацией МО «Ивангородское городское поселение».
   	Главным распорядителем бюджетных средств является Администрация МО «Ивангородское городское поселение», которая несет ответственность за целевое и эффективное расходование денежных средств.
            Реализация, предусмотренных программой мероприятий, осуществляется на основе муниципальных контрактов, заключаемых между заказчиком, в лице Администрации МО «Ивангородское городское поселение» и исполнителем, определенным решением конкурсной комиссии, в соответствии с Федеральным законом от 05 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
             Мероприятия и объем расходов на выполнение Программы уточняются при формировании бюджета на очередной финансовый год. 

         Мероприятия Программы реализуются за счёт средств местного бюджета, бюджета Кингисеппского муниципального района, областного бюджета, внебюджетных источников финансирования (при их наличии).   	

Контроль и мониторинг реализации Программы осуществляет заказчик во взаимодействии с исполнителями Программы. Общий контроль за реализацией Программы осуществляет заместитель Главы администрации МО «Ивангородское городское поселение» - начальник отдела городской инфраструктуры
Контроль за целевым и эффективным использованием выделяемых финансовых ресурсов на реализацию Программы осуществляется Администрацией МО «Ивангородское городское поселение». На основании заключенного с Администрацией МО «Ивангородское городское поселение» Соглашения о предоставлении субсидий областного бюджета контроль также осуществляет комитет по дорожному хозяйству Ленинградской области.  В установленные сроки отчетные данные по утвержденным формам представляются исполнителем Программы в Комитет по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области.

4. Проекты, реализуемые в рамках муниципальной программы и комплексы процессных мероприятий, направленных на достижение цели Программы

Государственная программа Ленинградской области "Устойчивое общественное развитие в Ленинградской области", Подпрограмма "Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий и содействие развитию участия населения в осуществлении местного самоуправления в Ленинградской области"
Реализация основных программных мероприятий позволит обеспечить сохранность жизни и имущества населения и решить следующие основные задачи:
- обеспечение жителей комфортной общественной инфраструктурой и жизненной средой;
- приведение дорог местного значения и тротуаров в состояние, отвечающее требованиям градостроительных, экологических норм и правил, технических регламентов, ГОСТа;
- обеспечение безопасности дорожного движения;
[bookmark: _Hlk104301348]Демонтаж бетонного основания пешеходной дорожки у здания центральной аптеки на Кингисеппском шоссе г. Ивангорода. Устройство пешеходной дорожки у дома № 20а по Кингисеппскому шоссе (со стороны трассы А-180). Установка искусственных неровностей и дорожных знаков к ним по ул. Загородная: между домами №№ 2 и 4, между домами №№ 8 и 10. Благоустройство сквера по ул. Льнопрядильная вдоль МБДОУ «Детский сад № 2» (завоз плодородного грунта, кронирование и спил деревьев, устройство пешеходных дорожек); 
в 2023 году Устройство тротуара вдоль дома № 22 по Кингисеппскому шоссе со стороны двора; Устройство тротуара по ул. Матросова от пересечения с ул. Наровской.


5. Сведения о показателях (индикаторах) муниципальной программы

Перечень показателей (индикаторов) Программы отражен в Приложении № 1.


6. Сведения о порядке сбора информации и методике расчета показателей (индикаторов) муниципальной программы.

Сведения о порядке сбора информации и   методике расчета показателей (индикаторов) Программы отражены в Приложении №2.

7. План реализации муниципальной программы.
[bookmark: _GoBack]План реализации муниципальной программы  на 2022 – 2024 годы» отражен в Приложении № 3.

